

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комиссии:
заместитель председателя
Каменецкого районного
исполнительного комитета
А.В.Богатеев



2024 г.

ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений отчета об оценке воздействия на окружающую среду по объекту: «Строительство дома Деда Мороза ГПУ «НП «Беловежская пуца»».

На основании Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов по оценке воздействия на экологическую среду, учета принятых экологически значимых решений, утвержденного постановлением Совета министров Республики Беларусь от 14 июля 2016 года № 458 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений проектов экологически значимых решений, экологических докладов по стратегической экологической оценке, отчетов об оценке воздействия на окружающую среду, учету принятых экологически значимых решений» проведено общественное обсуждение отчета об оценке воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) по объекту «Строительство дома Деда Мороза ГПУ «НП «Беловежская пуца» (далее - объект).

Процедура проведения общественных обсуждений проводилась в период с 20 июля 2024 года по 19 августа 2024 года (включительно).

Заказчик планируемой деятельности – Государственное природоохранное учреждение «Национальный парк «Беловежская пуца». Предварительное информирование граждан и юридических лиц о проведении оценки воздействия на окружающую среду планируемой хозяйственной деятельности по объекту было размещено на интернет-сайте Каменецкого районного исполнительного комитета <http://www.kamenec.brest-region.gov.by/> в разделе «Общественные обсуждения» 12.07.2024 и опубликовано в газете «Навіны Камянеччыны» от 13 июля 2024 г. № 28.

Уведомление о проведении общественных обсуждений отчёта об ОВОС по объекту повторно опубликовано в средствах массовой информации в газете «Навіны Камянеччыны» от 20 июля 2024 г. № 29 и размещено на официальном интернет-сайте Каменецкого районного исполнительного комитета <http://www.kamenec.brest-region.gov.by/> в разделе «Общественные обсуждения» 19.07.2024.

В течение всего периода проведения общественных обсуждений отчет об ОВОС и журнал регистрации письменных замечаний и предложений находились в здании Каменецкого районного исполнительного комитета по адресу: Брестская область, г. Каменец, ул. Брестская, д. 9.

В установленные законодательством сроки обращений с заявлениями о проведении собрания по обсуждению отчета об ОВОС не поступало, собрание не проводилось. Заявлений от общественности о намерении проведения общественной экологической экспертизы по объекту в ГПУ «НП «Беловежская пуца» не поступало.

За отведенный период для проведения общественных обсуждений отчета об ОВОС по объекту, в Каменецкий районный исполнительный комитет и ГПУ «НП «Беловежская пуца» поступило два электронных обращения от гражданки Ефремовой В.К. о рассмотрении замечаний по общественным обсуждениям отчета об ОВОС. Обращения рассмотрены в установленные сроки, ответ отправлен заявителю. Записи в журнале регистрации письменных замечаний и предложений отсутствуют. Иных вопросов, замечаний и предложений от физических и юридических лиц с использованием электронных средств связи, в письменном виде (по почте, факсу) и по телефону в Каменецкий районный исполнительный комитет, ГПУ «НП «Беловежская пуца» не поступало.

Выводы и предложения по итогам проведения общественных обсуждений отчета об ОВОС комиссии, созданной распоряжением председателя Каменецкого районного исполнительного комитета от 04 июля 2024 г. № 90-р:

1. Общественные обсуждения отчета об ОВОС по объекту «Строительство дома Деда Мороза ГПУ «НП «Беловежская пуца» считать несостоявшимися.

2. В ходе проведения общественных обсуждений поступили замечания посредством электронного обращения в адрес Каменецкого районного исполнительного комитета и ГПУ «НП «Беловежская пуца» от гражданки Ефремовой В.К. (valeria.k.efremova@gmail.com) 13 и 19 августа 2024 г. Сводка отзывов (вопросов, замечаний и предложений) по отчету об ОВОС деятельности по объекту прилагается.


3. Особое мнение

Комиссия:

заместитель председателя Каменецкого райисполкома, председатель комиссии

 Богатеев А.В.

начальник отдела архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства Каменецкого райисполкома, секретарь комиссии

 Борсук И.В.

начальник отдела обслуживания зданий и строительства ГПУ «НП «Беловежская пуца»

Семенюк А.С.

начальник отдела юридического и по работе с обращениями граждан и юридических лиц райисполкома

Коберна Т.В.

начальник Каменецкой районной инспекции природных ресурсов и охраны окружающей среды

Лыщик В.Н.

председатель Каменюкского сельского исполнительного комитета

 Богалейша С.С.

начальник отдела землеустройства
Каменецкого райисполкома

3

ПЫЛЬ С.В.